



29. travnja 2020.

Priopćenje za javnost s 10. sjednice Upravnog vijeća HERA-e

Upravno vijeće dalo je HEP – Operatoru distribucijskog sustava d.o.o., Zagreb prethodnu suglasnost na *Godišnje izvješće o sigurnosti opskrbe u distribucijskom sustavu za 2019. godinu.*

Hrvatskom operatoru prijenosnog sustava d.o.o., Zagreb, dana je prethodna suglasnost na *Godišnje izvješće o sigurnosti opskrbe za 2019. godinu.*

Trgovačkom društvu KLASA d.o.o. za usluge, Varaždin, dana je prethodna suglasnost na planirane promjene uvjeta korištenja proizvodnog postrojenja naziva Sunčana elektrana Lepoglava I te Sunčana elektrana Lepoglava II.

Ukupna godišnja energetska učinkovitost proizvodnog postrojenja naziva:

- Kogeneracijsko postrojenje Pana 1 za 2019. određena je u iznosu od 74,6 %.
- Kogeneracija na drvenu biomasu elektrana „Brana“ za 2019. određena je u iznosu od 56,1 %.
- Kogeneracija na drvenu biomasu „Energija Voćin“ za 2019. određena je u iznosu od 55,1 %.
- Kogeneracija na drvenu biomasu „Brana 1“ za 2019. određena je u iznosu od 55,8 %.
- Kogeneracija na drvenu biomasu „ENERGIJA INVEST“ za 2019. određena je u iznosu od 62,7 %.

Hrvatskom operatoru tržišta energije d.o.o., Zagreb dana je suglasnost na Prijedlog Pravila za nadomještanje i korekciju podataka u registru obračunskih mjernih mjesta.

Trgovačkom društvu Roguljić d.o.o. za trgovinu i usluge, Divoš, izdana je dozvola za obavljanje energetske djelatnosti trgovine na veliko ukapljenim naftnim plinom.

Trgovačkom društvu SEDLIĆ d.o.o. za proizvodnju i trgovinu, Berek, izdana je dozvola za obavljanje energetske djelatnosti trgovine na veliko naftnim derivatima.

Trgovačkom društvu ASPETROL, d.o.o. za trgovinu nafte i naftnim derivatima, Opatija, izdana je dozvola za obavljanje energetske djelatnosti trgovine na veliko naftnim derivatima.

Trgovačkom društvu PPD energija, trgovanje z energijo d.o.o., Ljubljana, izdana je dozvola za obavljanje energetske djelatnosti trgovine plinom.

Energetskom subjektu VITREX d.o.o. za proizvodnju i trgovinu, Virovitica, produžena je dozvola za obavljanje energetske djelatnosti proizvodnje biogoriva.

Energetskom subjektu GAS OIL d.o.o. za prodaju naftnih derivata, Ičići, produžena je dozvola za obavljanje energetske djelatnosti trgovine na veliko ukapljenim naftnim plinom.

Energetskom subjektu PAKRAC-PLIN d.o.o. za distribuciju i opskrbu plina, Pakrac, produžena je dozvola za obavljanje energetske djelatnosti distribucije plina.

Odobren je zahtjev trgovačkog društva BE-TO BRINJE d.o.o. za proizvodnju, trgovinu i usluge, Slavonski Brod, za promjenu nositelja projekta u Prethodnom rješenju o stjecanju statusa povlaštenog proizvođača električne energije.